



ROŽNA DOLINA - Škrabčevi dnevi v prenovljeni zasnovi

Jezikoslovci vseh vrst, združite se!

Tematika simpozija ni več vezana zgolj na patra Škrabca

Letošnji 7. jezikovni simpozij Škrabčevi dnevi poteka v prenovljeni zasnovi in prvič v organizaciji Univerze v Novi Gorici, kjer se je včeraj tudi začel, ter novogoriške Raziskovalne postaje ZRC SAZU. Dosedanja organizatorja - frančiškanski samostan Kostanjevica in Slavistično društvo Slovenije - sta v obdobju med letoma 1994 in 2007 organizirala šest istoimenskih jezikovnih simpozijev, ki jih je vsebinsko zasnoval in strokovno vodil Jože Toporišič. Ker je frančiškanski samostan svoje delo na tem področju zaključil, je nadaljnji razvoj simpozija predal Fakulteti za humanistiko novogoriške univerze in raziskovalne postaje z željo, da se dogodek nadaljuje v krajih, kjer je pater Stanislav Škrabec živel večino svojega ustvarjalnega življenja in kjer se je začelo delo Škrabčevega odbora. V prenovljeni zasnovi so Škrabčevi dnevi prvi tovrstni dogodek, ki krovno združuje vse v Sloveniji delujoče jezikoslovce, tematika pa je jezikoslovje v najširšem pomenu besede, brez omejitev na podpodročje, temo, preučevani jezik ali pristop.

»Ideja je narediti jezikoslovno konferenco, ki bi združila vse jezikoslovce, ne glede na teoretičen okvir, ne glede na to, ali se ukvarjajo s slovenščino, angleščino ali italijanščino, ne glede na podpodročje - ali se ukvarjajo z uporabnim jezikoslovjem, teoretičnim jezikoslovjem ali računalniškim jezikoslovjem. Takega dogodka v Sloveniji ni,« pojasnjuje Rok Žaucer, docent za jezikoslovje na Univerzi v Novi Gorici in član organizacijskega odbora Škrabčevih dnevov. S pozdravnimi nagovori so začetek 7. Škrabčevih dnevov včeraj pospremili rektor Univerze v Novi Gorici, Danilo Zavrtanik, Marko Snoj, predstojnik Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU in novogoriški podžupan Tomaž Slokar.

Novogoriška univerza v Rožni Dolini

Dosedanji simpoziji Škrabčevi dnevi so bili predvsem usmerjeni v preučevanje Škrabčevega dela in njegovega vpliva na jezikoslovje, »potem pa v bistvu zmanjka materiala,« dodaja Žaucer. Novi organizatorji so vsebino torej zastavili širše, tematika je odprta in ni več vezana zgolj na Škrabca, ki simpoziju še vedno posoja ime kot vpliven jezikoslovec. Dvodnevna simpozija, ki se bo zaključil danes v poz-

nih popoldanskih urah, se udeležuje pet uglednih plenarnih predavateljev ter 21 izbranih predavateljev iz slovenskih institucij, kot so univerze iz Maribora, Ljubljane in Novi Gorici, dalje Univerza na Primorskem in ZRC SAZU, pa tudi iz tujine: univerzi iz Neaplja in Beograda ter iz tržaške ustanove SISSA. V okviru simpozija je včeraj potekala tudi študentska delavnica, na kateri se je zvrstilo pet referatov. (km)

